V/IHCTPVKUMSA MO VCTaHOBKe 3alnThbl
Sy y H Daewoo Matiz

1. YcTaHOoBMTL KpeneéxHbie NpoyLnHb! 1 Mpy NoMoLLy ApT. 05.01 lon Bbinycka: 2000 T. O6béMm apuratens: all
oontoB M10X30 1 wawnd 12, Ha ogHON U3 NPOYLUWH

NPUKPENUTL DYKCMPOBOYHBLINA KPOHLLTENH 2.

2. ['pWXUMHBIW NNaHKK 3 YCTaHOBUTb Ha CUNOBLIE
anemMeHTbl nogpamMHuKa.

3.0OcHoBaHK1e 3aLlnTbl NPUKPENUTL K YCTAaHOBINEHHbLIM
NPWXUMHBLIM NNaHKaMm, a NepeaHo YacThb K

yCTaHOBIeHHbIM npoyLlinHam 1 6ontamm M10X20. g M10X30 4

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyTb S)E;

KOMI‘IHGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
bont M10X30 2 WT.
bont M10x20 4 Wr.
Lanba 10 6 WT.
LLlanba 12 2 WT.
[aika M10 2 WT.
KpenéXHble npoyLuHbl 1 2 WT.
BYKCUPOBOYHbIN KPOHLUTEWH 2 B 1w
[TpwxMMHasa nnaHka 3 P 2 WrT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:

ABTOKOMMOHEHTbLI U3 CTann U anioMMMHNA

www.alfeco.ru




